

	Județul	Instituția	Obiective	Constatări	Măsuri dispuse
1.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Valea Mare</p> <p>Data controlului 06/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 18/08/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	<ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente și a registrelor cuprinzând listelor electorale complementare; - verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare; - verificarea semnării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare de către persoanele abilitate; - verificarea actualizării listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite; - verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente și a listei electorale complementare existente la primărie; - respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și a listelor electorale complementare, și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente; - verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.); - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare; - acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor 	<p>Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..</p>	<p>Reprogramare control.</p>

			electorale permanente, conform prevederilor art. 70, alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare.		
2.	Vâlcea	Primăria comunei Gușoieni Data controlului 06/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 28/10/2009 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) --	<ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului de păstrare a registrelor cuprinzând listele electorale permanente; - verificarea modului de întocmire a listelor electorale permanente; - verificarea semnării listelor electorale permanente de către persoanele abilitate; - verificarea actualizării listelor electorale permanente, de către persoanele abilitate, în baza comunicărilor primite; - verificarea efectuării de comunicări către judecătoria competentă teritorial cu privire la modificările operate în exemplarul listei electorale permanente existent la primărie; - respectarea de către primar a obligației de a pune la dispoziția alegătorilor spre consultare a listelor electorale permanente și de soluționare a întâmpinărilor privind omisiunile, înscrierile greșite sau erorile din listele electorale permanente; - verificarea modului de păstrare și recuperare a materialelor de logistică electorală; obținerea de informații privind integritatea și modul de confecționare a materialelor de logistică electorală (urne, cabine de vot etc.); - respectarea hotărârilor adoptate de A.E.P. ; - obținerea de informații cu privire la principalele probleme întâmpinate în organizarea și desfășurarea consultărilor electorale anterioare; - acordarea de îndrumare electorală privind modalitatea de predare spre topire a listelor electorale permanente, conform prevederilor art. 30², alin. (5) din Legea nr. 370/2004, cu modificările și completările ulterioare. 	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..	Reprogramare control.
3	Vâlcea	Primăria comunei Cernișoara	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei	Reprogramare control.

		<p>Data controlului 08/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 18/08/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) --</p>		<p>a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..</p>	
4.	Vâlcea	<p>Primăria comunei Stroiești</p> <p>Data controlului 08/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 18/08/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) --</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	<p>Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..</p>	Reprogramare control.
5	Vâlcea	<p>Primăria comunei Peșceana</p> <p>Data controlului 13/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 18/11/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) --</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	<p>Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..</p>	Reprogramare control.

6	Vâlcea	Primăria comunei Scundu Data controlului 13/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 18/11/2010 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) --	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..	Reprogramare control.
7.	Olt	Primăria comunei Ghimpețeni Data controlului 15/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 20/05/2009 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la au participat la sesiunile privind atribuțiile și activitățile în Comisiile Tehnice Județene și în Birourile Electorale de Circumscripție Județeană, sesiuni în care au fost abordate și aspecte privind organizarea și funcționarea Registrului Electoral..	Reprogramare control.
8.	Olt	S.P.C.L.E.P. Ghimpețeni Data controlului 15/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 20/05/2009 MĂSURI	- sprijinul acordat primarilor în actualizarea listelor electorale permanente; - verificarea efectuării de comunicări către primari, cu privire la persoanele care au împlinit 18 ani, care și-au schimbat domiciliul sau care au decedat; - întocmirea și eliberarea cărților de alegător, în concordanță cu listele electorale permanente; - acordare de îndrumare pentru aplicarea legislației electorale	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național..	Reprogramare control.

		DISPUSE (la ultimul control) ---			
9.	Olt	Primăria comunei Crâmpoia Data controlului 15/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 06/07/2007 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a participat la București la instruirea privind Sistemul integrat de management al documentelor și la instruirea privind Sistemul Informatic al Registrului electoral național	Reprogramare control.
10.	Gorj	Primăria comunei Arcani Data controlului 06/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 26/06/2008 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
11.	Gorj	Primăria comunei Lelești Data controlului 06/11/2012 DATA ULTIMULUI	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		<p>CONTROL 21/02/2011</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>			
12.	Gorj	<p>Primăria comunei Câlnic</p> <p>Data controlului 08/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 30/05/2008</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
13.	Gorj	<p>Primăria comunei Godinești</p> <p>Data controlului 08/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 30/05/2008</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
14.	Gorj	<p>Primăria comunei Urdari</p> <p>Data controlului</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.

		07/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 24/03/2009 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul			
15.	Gorj	Primăria comunei Bâlteni Data controlului 07/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 04/03/2010 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Avertisment	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Nu au fost constatate deficiențe	Nu a fost cazul.
16.	Olt	Primăria comunei Milcov Data controlului 28/11/2012 DATA ULTIMULUI CONTROL 28/05/2010 MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Ațiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a efectuat activități cu privire la organizarea și implementarea Registrului electoral național, precum și activități în Birourile Electorale de Circumscripție Județene	Reprogramare control.

17.	Olt	<p>Primăria comunei Slătioara</p> <p>Data controlului 28/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 28/05/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 1;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a efectuat activități cu privire la organizarea și implementarea Registrului electoral național, precum și activități în Birourile Electorale de Circumscripție Județene	Reprogramare control.
18.	Olt	<p>Primăria comunei Cârlogani</p> <p>Data controlului 29/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 11/02/2010</p> <p>MĂSURI DISPUSE (la ultimul control) Avertisment</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a efectuat activități cu privire la organizarea și implementarea Registrului electoral național, precum și activități în Birourile Electorale de Circumscripție Județene	Reprogramare control.
19.	Olt	<p>Primăria comunei Găneasa</p> <p>Data controlului 29/11/2012</p> <p>DATA ULTIMULUI CONTROL 05/11/2007</p> <p>MĂSURI</p>	Conform obiectivelor prevăzute la pct. 2;	Acțiunea de îndrumare și control la Primăria Valea Mare nu a fost realizată deoarece personalul Filialei a efectuat activități cu privire la organizarea și implementarea Registrului electoral național, precum și activități în Birourile Electorale de Circumscripție Județene	Reprogramare control.

		DISPUSE (la ultimul control) Nu a fost cazul			
--	--	---	--	--	--